
 

  
      

 

★道徳に関するアンケートの結果から★ 
 １１月の結果は、概ねよくなっています。月１回の道徳だよりの他、週
に１度、授業の様子をＨＰで公開しております。道徳の教科書等もご覧い
ただき、ご家庭でも道徳の学びについて話題にしていただければ幸いで
す。 

 

生徒アンケート 

 

保護者アンケート 

 

★道徳教育についていただいた感想から★ 
保護者の皆様のご意見、ご感想ありがとうございました。その中から一部紹介します。道徳教育や道徳だより、

HP「道徳の部屋」等について、保護者の皆様のご意見やご感想をいただけたら幸いです。いただいたご感想は、今
後の道徳教育に役立てるとともに、道徳だより等で紹介したいと考えております。よろしくお願いいたします。 
 
 
 

 

 
道徳だより１１月号 返信          （  年 お名前             ）   

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１１月
７月
５月

１ 道徳科の授業は、好きだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１１月
７月
５月

２ 道徳科の授業は、自分にとってためになっている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１１月
７月
５月

３ 道徳科の教材やほかの人の考えを通して、自

分なりの考えをもつことができる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１１月
７月
５月

４ 道徳科の授業で新たな見方や考え方に気づい
たり、考えが変わったりしたことがある。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１１月

７月

５月

５ 道徳科で学習したことを、家で話題にしたこと
がある。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１１月
７月
５月

１ 道徳科の教科書を見たことがある。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１１月
７月
５月

２ 道徳科は、子どもの成長に必要だ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１１月
７月
５月

３ 学校には、１週間に１時間、道徳科の授業があ

ることを知っている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１１月

７月

５月

４ 道徳科で、子どもが学習している内容を知っ
ている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１１月

７月

５月

５ 道徳科の授業内容について、子どもから聞い
たことがある。

 

道徳だより 
１１月号         

 

南砺市立井波中学校 

令和４年１１月２１日発行 

…あてはまる 

…どちらかというとあてはまる 

…どちらかというとあてはまらない 

…あてはまらない 

キ リ ト リ 

 学校という教育環境の中で、○×という正解のない問題を学んでいく授業は、生きること

やお互いの立場を尊重する考え方を身につけるよい授業だと思います。話し合いの場が少な

くなったコロナ禍において、これからも継続していってほしいと思います。 

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=1HzDdQwJc0myMl3muZuCJkVUHmDL57dCoytgjB5Jcv1UNjFYNVRSS0FMRTVMUUtPSFBWN0hCN1VKMi4u

